

希尼拉 歷史資料室

下面是《紀念無人紀念的智慧人》一文提到的

附件 6

是馬智華弟兄寫的

馬尼拉 華人教會圈內警告

徐永澤及其兒子徐來恩在菲律賓欺世盜名，打著「歸回耶路撒冷」的口號，以及受中國政府迫害之名四處行騙，他們從異端到欺騙，為欺騙而做假見證，一嘴兩舌，兩面三刀。虛假謙卑外表內隱藏著狡詐和黑暗，對不同意見者先行拉攏，若見無效就進行打擊，造謠中傷。綜觀其自己卻過著雙面人的生活，奢華，腐敗。他們從中國大異端搖身一變為「受害者」，在外國宣教士的幫助下從「學生」變「難民」身份，在菲律賓久居，目前全家正積極遷往美國。他們利用外界對中國大陸宗教政策的不了解，設立多個以英文為主的網站進行不實的宣傳，並視外界反應不斷修改。他們以菲律賓馬迦地華人福音教會（Makati Gospel Church, Philippines。）為基地，在某些不明真相的商人支持下，領導著一個中國大陸留學生團契，開辦所謂培訓中國家庭教會領袖的希尼神學院，併在此基礎上開始建立 Hi-Ne-Ni（希伯來語：在這裡！）國語教會。參加的人員不但有中國留學生，還有大陸派駐菲律賓的工作人員等等。利用各種好處吸引他們參加，同時也利用一些本身就有所企圖的所謂骨幹份子，以金錢補貼及小恩小惠讓他們充當馬前卒，進行各種人員的聯絡工作。此事非小，務請你們特別關注，互相轉告。

在此附上一封徐來恩當年寫給美國克林頓總統的信。

（當然您也可從徐來恩的其他信件中看到這種控告，他的控告遠不只這些。）

尊敬的克林頓總統閣下：

我的父親需要您的幫助。

在一九九七年三月十六日我的父親徐永澤被中國政府逮捕了。六月四日和十一日美國國會曾寫信給李道於大使和江澤民主席要求他們釋放我的父親。但他們不顧美國國會的譴責，九月二十五日在不公開的情況下判我父親十年“勞動改造”。由於國際社會的壓力，今年初，中國當局公布我父親被改判為三年監禁。但如今還沒有任何確切的消息，更沒有人見過他。

我的父親是位傳道人，以祈禱傳道為事。在六十年代，就因宣傳“宗教迷信”定為“反革命分子”強迫我母親和我父親“劃清界線”。從此我的家庭就變成了破碎的家庭。我父親在各地飄流傳教。到目前為止已成為擁有几百万信徒的教會領袖，我們也成為中國最大的非官方教會。

由於中國是無神論政府，他們壓迫宗教發展，也害怕宗教成為反動勢力。所以，中國基督徒一直在受到中國政府的迫害。我們不可以傳教，不可以在官方規定以外的教堂聚會，否則，就扣以各種罪名被判四到十五年的“勞動教養”和“勞動改造”。有的甚至沒有任何罪名而被關押，我的父親在一九八八年就因要會見在中國訪問的葛培理牧師，而被中國政府秘密逮捕，無任何理由的被關押三年。在一九九一年才被釋放。

在共產黨的強暴統治下，公安局時常的找我們問話以及監視，使我和我的家人每天都生活在恐怖

之中。而許多人傳道人被迫害致殘。在上一次我父親在朋友的幫助下被釋放時，他的精神已在崩潰的邊緣，對於一個犯人來說，他被判刑是因為他們犯下的罪惡所至，但對於我父親來說卻是因為他是位傳道人和是一位中國最大的非官方教會的領袖。我父親已將他大部分人生奉獻給神和中國教會。常年的操勞已使他的身體漸虛弱，我愛我的父親。我不希望使他為主犧牲了一切還要在年老時為主受逼迫。

中國政府用經濟的開放來掩飾政治對社會和宗教的高壓迫害。中國政府也以“基督教三自愛國委員會”和“基督教協會”為傀儡說中國宗教信仰自由。當中國政府向你講中國的宗教是自由的時候，有許多傳道人正在監里受刑。和我父親一起被捕的王新才曾被判十幾年剛被釋放，如今又被關押我們教會有位同工曾服刑四十多年，幾乎整個人生都在監獄里度過。而我們只是為了信仰，和政治沒有任何關係，在教會我們教導愛國和尊紀守法，以及為國家作供獻。但我們同樣的遵行聖經和耶穌的命令，按著聖經的全部真理傳福音給我們的同胞，這是我們的第一使命。對於中國政府他們不接受這個。

尊敬的總統閣下 希望您幫助營救我的父親和在中國被關押的傳道人。也只有您才能夠。這是一個基督徒和做兒子的請求。萬份的感謝。

此致

徐來恩

一九九八年三月十六日